

捐献242毫升造血干细胞,为患儿点燃“生的希望” 陈令杰:兑付“生命银行储蓄”

台州传媒记者 颜彤

12月6日下午1点50分,黄岩农商银行南城支行行长陈令杰刚见完客户回到办公室,接着又签了几份文件,接了几通电话,终于有时间给自己冲泡一杯“中药配方颗粒”。

上周二,他成功捐献了242毫升造血干细胞,成为浙江省第974例捐献者。当天是他返岗的第一天。

“没什么问题,就是得再调理一下身体。”陈令杰笑道。

“捐干细胞就是抽骨髓!”“捐献造血干细胞会有后遗症!”诸如此类的话,在民间广为流传,陈令杰也听得不少。

然而,4年前在他第一次献血时被问到是否愿意入库中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)时,他不假思索地作了肯定答复。

“其实那个时候我对造血干细胞完全不了解,但我就不想太多,很多事情都是这样,一旦想太多,就做不下去了。”

这样一个“小插曲”在忙碌的生

活中被逐渐淡忘,直到2个月前,陈令杰在一通来电中得知自己与一位血液病患者配型成功。

10月去血站抽血,通过了高分辨配型,11月体检合格,捐献计划最终定在了11月底。

11月24日上午8点,陈令杰告别家人与同事后动身前往杭州,如期入住采集医院的“造血干细胞采集爱心工作室”,开始注射动员剂,加速骨髓中造血干细胞的激活并释放到外周血中。

11月24日至28日,5天他打了9针动员剂。

“那几天身体尤其是脊椎部位会酸痛,因为注射了动员剂会导致体内白细胞含量大幅升高。第一天还打,第二天实在扛不住就开始吃止痛药了。”

入住的第一天,他得知与自己匹配的一名10多岁的孩子,分外开心。

“Ta与我女儿的年龄相仿,让我觉得倍感亲切。如果可以成功救助Ta,我觉得自己的生命也得到了升华。”

在“造血干细胞采集爱心工作室”,陪伴在陈令杰床边的除了家人、医生,还有许多志愿者。在采集医院,每一位成功捐献造血干细胞的人都会被拉进一个名为“生命战士”的群。每一位志愿者都是“生命战士”。

“有的志愿者会自愿陪同、照顾捐献者,有的志愿者则承担起运输血袋的‘重任’。”陈令杰笑着分享几则听闻,说是一名负责送血的志愿者去哪儿都牢牢抱着血袋,即使是去洗手间也要不离视线;还有一个人“设局”让朋友给自己的伴侣普及造血干细胞捐献知识,最终获得家人的理解并捐献成功……

“他们参与其中,所以更知道这袋血有多珍贵。”

11月28日上午,干细胞分离机经过4个多小时运行,成功分离出242毫升造血干细胞混悬液,并在第一时间被送往患者所在的医院。

2019年储存进中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)的10毫升血样,终于在4年后等到了它的“提取者”。与平时银行储蓄客户不



陈令杰正在进行造血干细胞采集。

同的是,陈令杰的这份“储蓄”,没有任何利息,令人期盼的“收益”是能再次熊熊燃烧的“生命之火”。

最近,陈令杰收到了来自各方的称赞与祝福,上小学的儿子和女儿称他为“英雄”。能成为孩子们的英雄,他倍感欣慰。

据悉,截至2023年10月31日,中华骨髓库库存总计3281659份,捐献造血干细胞例数总计16301例。陈令杰说:“现在的库存是300多万,如果是10亿呢?那么又有多少个人可以重获新生?”



“医养结合”服务老人

12月6日,仙居县中医院老年病区康复活动中心,老人正在享受中药泡脚和脚部按摩服务。近年来,仙居县创新探索“医养结合”模式,建设集养老、医疗、康复、健康管理、治未病等为一体的医疗健康养老服务机构,为老人提供养老、医疗、康复、护理、休闲等服务,让老人安享晚年。

正风肃纪促保障

涵养清廉医风 优化诊疗服务 临海市二医院:用心为患者考虑

台州传媒通讯员 陈大容

近日,患者金先生在临海市第二人民医院(以下简称“临海市二医院”)办理出院手续时,惊讶地发现自己不仅不需要补缴欠款,还收到500元退款。

详细了解下,得知这是其前日送给主治医生的1000元“红包”,被主治医生交给该院纪检监察室,并由科室人员将这笔钱存入了自己的住院账户。

“我入院后,医生加班给我做内镜下微创止血手术,当时为了求个心安,悄悄给医生口袋里塞了‘红包’,没想到以这种方式被退回。”金先生说。

类似的场景,在临海市二医院并不少见。“在建设清廉医风的同时,我们要求医务工作人员用心为患者考虑,拒绝红包的同时也让患者安心放

心。”该院相关负责人表示。

涵养清廉医风

近日,该院急救科几位急救医生手机上,不约而同收到一笔大额话费入账的提醒。考虑情况反常,几位医生将这一情况反馈给院纪检监察室。后经了解,这笔话费系一位急救康复患者出于感激,往医护人员手机上充值。

纪检监察室及时找到该患者后,将话费以全额现金方式退回。

“今年,我院把创建‘无红包医院’作为清廉医院建设的重要抓手,截至目前,全院拒接‘红包’40余次,累计金额7万余元。”该院纪检监察室负责人表示。

同时,该院加强日常监督,完善重点岗位人员廉洁从业承诺、重大

事项报告等制度,推进“小微权力”清单化,引进清廉医院智慧管理平台,大力开展“清廉查房”“清廉义诊”等举措,靶向纠正扰乱医疗服务领域的不正之风,进一步夯实清廉医院建设基础,营造风清气正的医院政治生态。

优化诊疗服务

“之前嫌去杭州看病贵又麻烦,毛病一直拖着,这次邵逸夫医院胸外科周主任在杜桥给我做的肺结节手术,方便又省钱,目前感觉很好,谢谢周主任和临海市二医院的医护人员!”近日,临海杜桥镇72岁的退休职工金大爷在出院时,对这次“家门口”的看病经历赞不绝口。

“按照正常就医流程,CT、核磁共振等一系列检查在上级大医院需



守护夕阳红 安全文明出行

近日,临海市交警大队白水洋中队组织警力走进农村、城镇,在集市、人员较集中的社区、广场及主要路口等向老年人宣传交通安全知识。宣传员就老年人在参与道路交通安全活动中如何安全出行、安全驾乘车辆等进行了详细讲解,倡导安全文明出行。

天台:秸秆回收 变废为宝

老兵志愿服务队年开展志愿活动40余场 玉城:“老兵”助力基层治理

台州传媒记者 程露佳
台州传媒通讯员 李藏露

“张龙,最近腿脚有没有好一点?”12月6日下午,玉环市玉城街道垟青社区老兵志愿服务队一行人提着牛奶、食用油等生活物资来到困难党员陈龙家,与他拉起了家常。

陈张龙因患糖尿病而导致行动不便,后又因白内障影响了视力,丧失了劳动能力。了解情况后,他就成了老兵志愿服务队的帮扶对象之一。平时除了主动上门走访,帮助陈张龙采购一些生活必需品外,志愿服务队还想方设法帮他减轻家庭负担。

据了解,老兵志愿服务队成立于2019年,是玉城街道垟青社区依托“老兵之家”“创客中心”“议事厅”“爱心助坊”等活动阵地,结合社区退役军人个人意愿、社区发展需求组建,旨在进一步推动基层双拥工作建设,引导退役军人在基层社会治理领域全面发力,为社区发展注入新动力。

成立至今,老兵志愿服务队主要围绕生态保护、社会应急、政策宣传等多个主题开展志愿活动。目前,该

胡步川纪念馆在永丰开馆

本报讯(记者陈赛)步履百川追禹迹,泽被苍生治水功。今年是中国近代水利事业开荒者、奠基者胡步川先生诞辰130周年。为纪念胡步川先生,深入挖掘地域文化内涵,12月6日,胡步川纪念馆在临海市永丰镇石鼓村正式开馆。

1893年,胡步川先生出生于临海市永丰镇石鼓村。出身贫寒的他始终笃志求学,以治水为志,投身水利七十载,足迹遍及川陕、江汉、黄淮十余省,测绘江河水文,兴建沟渠水闸,是爱国、奋斗、奉献精神的典型代表和工科大学水利工程的里程碑,开启了我国水利工程设计、建设大型水闸的先河。

据了解,纪念馆以胡步川先生故居“环江环山楼”为基础进行设计改

造,整体建筑面积共280平方米,展厅面积180平方米。馆厅共2层,9个展厅,由序厅、展览厅、水文及测绘知识互动室等组成。展出内容按时间顺序从胡步川先生求学时期,从师入秦、辞官居贫、情归故里等多个部分展现,共计版面、照片100余幅,书画、遗著60余件,生动全面地展示了先生为实现崇高理想而勤勉、坚韧奋斗的生命历程以及在水利事业上的业绩贡献。该馆于8月入选浙江省第二批乡村博物馆名单。

据悉,胡步川纪念馆开馆是纪念胡步川先生诞辰130周年《步履百川追禹迹》系列活动之一,12月7日、8日,来自全国各地的专家学者还将一起前往黄岩西江闸、温岭新金清闸重走胡步川先生遗迹,并就其生平研究、水利成就开展研讨。

天台县:秸秆回收 变废为宝

本报讯(通讯员唐丽芸)近日,在天台县平桥镇上丁村一处已收割的水稻田里,两辆秸秆打捆机正在田间开展作业。打捆机从秸秆处缓缓驶过,水稻茬立即被自动捡拾、打捆,只有一小撮留在田间,增加土壤有机质含量,提高土壤肥力。而打捆成形的秸秆,被整齐装车,送往台州市顺源农业发展有限公司进行分派或加工。

台州市顺源农业发展有限公司是一个集秸秆打包、收储、转运、利用为一体的服务组织,也是台州市唯一一个秸秆收储服务中心。作为县农业农村局招商引资项目,公司配置了自走式秸秆打捆机6台,运输车4辆,年产8000吨秸秆能源化生产线一条,并在平桥、白鹤等地建成2个秸秆堆场约8000平方米,近6年完成秸秆收储约3万吨,有效解决了天台西部地区秸秆利用难的问题。

秸秆回收,变废为宝。近年来,天台县以“政府主导、政策引导、产业带动、市场驱动”为原则,围绕秸秆能源化、肥料化、饲料化、基料化、原料化“五化”利用,形成以需求为导向、企业为龙头、农户参与、市场化运作的秸秆收储运体系,让秸秆综合利用更高效。

“目前秸秆的收储主要来自当地的种粮大户,由企业免费入回收。我们的收储流程是以自主申报为主,种植户向所在乡镇申报,乡镇再汇总上报至县农业主管部门,通过任务分配至公司后,进行统一收储。”台州市顺源农业发展有限公司负责人王芳介绍,收储的秸秆根据种类特性进行“五化”利用。“公司配置了一条能源化生产线,通过秸秆收集、粉碎、破碎等工序,将40%木质秸秆与60%林业废弃物混合,造粒成型固燃料。该燃料可替代煤炭,用于锅炉燃烧,助力环保。”

老兵志愿服务队年开展志愿活动40余场 玉城:“老兵”助力基层治理

台州传媒记者 程露佳
台州传媒通讯员 李藏露

服务队已吸纳退役军人志愿者20余人,每年开展各式志愿活动40余场。队长华顺法是第一批参加志愿服务队的队员。“火车跑得快,全靠车头带。身为退役军人,我们更要展现退役军人的先锋模范作用,为我们社区贡献一份力量。”华顺法说。

老兵志愿服务队所展现的“退伍不褪色、退役不退志、换装不换心”的退役军人风采,也得到大家的认可。

在创建全国文明城市主题活动中,队员们披上红马甲,深入社区沿街小巷,开展卫生清理行动。附近居民看到后主动配合清扫,自觉加入整治环境行列,以实际行动共建美好家园。

张必鹏是一名“00后”,也是新加入的队员之一。原本他只是去退役军人服务站咨询就业信息,机缘巧合之下,参加了志愿者的几次活动,便决定加入这个“大家庭”。

“下一步,社区将持续吸纳更多的退役军人加入志愿服务队。”垟青社区退役军人服务站站长赵章明表示,社区也会结合常态化化学教育,为退役军人展示才艺、陶冶情操提供平台,为“老兵”持续发光发热提供支撑。

“我们”持续发光发热提供支撑。



联动检查护民利

近日,路桥区路南、路北两街道纪工委和社会事业服务中心工作人员,在路南小学新校区建设工地开展生产安全、项目建设进度、建筑材料和工程质量等全方位检查。为加大检查力度,他们组成联合检查组,形成监督合力,提升发现问题、解决问题的实效。

台州传媒通讯员 王保初摄

深化调查研究 加快成果转化 推动主题教育走深走实见行见效

(上接第一版)下一步,要持续深化调查研究工作,将其贯穿于主题教育始终,组织开展问题再检视,认真进行情况再了解,紧盯问题整改再

深化。要深入转化调查研究的成果,牢固树立“研以致用”理念,坚持需求导向、结果导向,将转化成果体现在破解难题、推动发展上,体现在工

作思路、建章立制上,更好发挥调查研究优化决策、改进政策、促进工作的作用。要不断强化调查研究自觉,内化形成调查研究习惯,健全

浦坝港:“五力大考”激发整治活力

(上接第一版)整治后,落实好各项善后保障工作,如因困难群众临时安置样板房居住等。

为保证整治到位,浦坝港镇还依据各村村情梳理人居环境整治全流程工作清单,建立精细制定考核指标,涉及24项共性指标和16项单列指标。

聚焦“怎样考”健全全面考核方式

“你是否有带头宣传整治工作的重要任务?村里是否创新整治方法?”在下洋墩村,浦坝港镇党委委员李贝妮对党支部书记、村委会主任陈茂法进行考核询问。

这样的考核场景在浦坝港经常

出现。该镇建立“日督查、周通报、月考评”工作机制为了健全全面考核,由镇和美办牵头,镇纪委、镇建办联合行动,每日下乡开展随机抽查,对督查发现点位派发督查单,实行动态管理,明确完成时限,及时对账销号。还每周通报13个重点整治村拆改进度和其余47个行政村整治情况,每月开展农村人居环境“红黑榜”评比。

截至目前,共开展评比3次,通报12次,发放督查单60份,倒逼7个县级“黑榜村”摘帽清零。

各村还利用每月主题党日,公示月度人居环境整治推进情况,接受支部党员评议,利用三务公开、党员联系户、人大代表联络站等制度平台,宣传上阶段整治成效,接受群众评

议。今年以来,全镇共有3200多名党员、2万余名群众参与评议,收集农村人居环境整治意见150余条。

聚焦“怎么用”抓好考核成果转化

人居环境整治清理出来的闲置地、公共区域空地怎么用,浦坝港镇把主动权交给村里。各村也不负所望,探索利用空闲宅基地的新方法、新路子,或美化村庄环境,或再利用发展壮大村集体经济。

截至目前,浦坝港镇累计改造美丽庭院50个、菜园20个、鲜花村3个。桃树村则将整治后的空闲地块打造成鲜甜致富中心,营业后可带动村集体和周边农户增收100万元,惠及周

完善调查研究的机制,持续巩固联系群众的优良作风,真正将调查研究抓在经常、融入日常。

会前,市政府还召开了党组(扩大)会议,传达了学习了习近平总书记任中央政治局会议、中央政治局第十次集体学习会和深入推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,研究了市政府贯彻落实意见。

边西蓝花种植户、养殖塘农户40户。浦坝港镇将“五力大考”评议结果同村干部个人考核直接挂钩。11名干部因整转成绩突出,被确定为季度考评优秀等次;3名干部因村内整治进度落后,被评为基本称职,扣发50%季度薪酬。

不止于此,该镇还为考核进度靠前的村解决整治“资金痛点”,实现正向激励。对接西格迈股份有限公司,向长浦庄村捐赠人居环境整治专项资金60万元;对接沿海工业城企业家协会,定向捐赠20万元;对接中国农业银行三门县支行,同下道头村结对共建,为自主先拆的村民发放礼品并提供“乡村人居环境贷”,为村民拆旧建新提供金融服务,办理贷款52万元。

“五力”大考有力推动了农村人居环境整治工作提质增效。“三门县委组织部相关负责人表示。

分类信息

服务热线: 88516233
地址: 台州市市府大道358号

一周菜价

据台州市生活必需品系统监测,本期(11.27-12.3)市场价格相对平稳。其中蔬菜价格季节性上涨,环比涨1%;粮食价格微幅下跌,环比跌0.4%,食用油价格基本持稳;猪肉、水产价格稳中有所涨,环比涨1.08%、0.3%。

后期来看:目前全市粮油储备充足,供应顺畅,需求稳定,预计后期价格继续平稳运行。近期受寒潮天气影响,产地蔬菜产量下降,山东、河北等地蔬菜供应也相应减少,蔬菜整体价格偏强运行,预计后期价格将继续呈季节性上行发展。上周全市生猪市场观望情绪较浓,养殖户出栏积极性减弱,周末价格有所上扬。但近期终端消费未见明显提升,猪价震荡回落,预计后期价格偏弱运行。上周市场需求相比前一周有所增加,部分冰鲜水产品价格稳中有所涨。本周渔船正常捕捞作业,冰鲜渔获将持续增加,预计后期价格会稳中运行。 台州市商务局

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

遗失台州市蛟龙机械有限公司公章一枚,号码:33100210000753,声明作废。

遗失台州高德农业机械有限公司公章一枚,号码:33100210184541,声明作废。

遗失台州市椒江江南农械厂公章一枚,号码:3310020130031,声明作废。

遗失2022年7月20日由温岭市文化和广电旅游体育局核发的公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查意见书一份,编号临消安检字(2023)第0024号,声明作废。

遗失天台县公安局汽车用品有限公司(统一社会信用代码:91331023768697749P)财务专用章一枚,声明作废。

注销公告
临海市涌泉镇敬老院拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。特此公告。

临海市涌泉镇敬老院
2023年12月7日

台州日报广告有限公司
地址:台州市市府大道358号
电话:88516011
88516155